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¿HA SIDO VÍCTIMA DE UN DELITO EN LOS ÚLTIMOS 3 MESES? 
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¿CONSIDERA QUE LA IMPUNIDAD DE LOS DELITOS HOY EN DÍA HA AUMENTADO O HA 
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¿SE DEBERÍA LEGALIZAR LA MARIHUANA? 
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F. 
% SÍ SE DEBERÍA LEGALIZAR LA MARIHUANA 
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Hombre Mujer 
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F. ACCESO A DROGAS 
¿SE DEBERÍA DESPENALIZAR LA MARIHUANA? 
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F. ACCESO A DROGAS 
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F. ACCESO A DROGAS 
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G. ACCESO A ARMAS 

¿QUÉ TAN FÁCIL ES CONSEGUIR UN ARMA? 
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H. JUSTICIA POR PROPIA MANO 
¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO EN QUE PARA COMBATIR LA DELINCUENCIA       

EN EL PAÍS LOS CIUDADANOS HAGAN JUSTICIA POR SU PROPIA MANO? 
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I. TEMOR AL DELITO 
¿QUÉ TANTO MIEDO TIENE A…? 

MUCHO ALGO/POCO NADA N/C TOTAL 

ROBO A MANO ARMADA 47.6  42.2 8.3  1.9  100.0 

SECUESTRO 41.2 43.4 13.3  2.1  100.0 

VÍCTIMA DE 
ENFRENTAMIENTOS 
AUTORIDAD-DELINCUENCIA 

37.8  48.0 11.9  2.3  100.0 

TERRORISMO 29.4 40.7 24.8  5.1  100.0 
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J. MEDIDAS PERSONALES CONTRA LA DELINCUENCIA 

SOLO % SÍ HA REALIZADO LAS SIGUIENTES MEDIDAS 
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CONCLUSIONES 

 Esta encuesta número 16, como ha ocurrido en la mayoría de las anteriores, no trae 

buenas noticias en materia de seguridad; considerando que el peor año en 

prácticamente todos los indicadores que medimos fue 2011, vemos que el nivel de las 

preocupaciones se está acercando a ese punto e incluso en algunos como el “peligro de 

ayudar a la policía” se deterioró. 

 

Hay algunas buenas noticias como la baja en la facilidad de encontrar un cigarro de 

marihuana o un arma, y adicionalmente sube el porcentaje que aprueba legalizar la 

marihuana, pensamiento que ya es fuerte en el centro del país y en los grupos con más 

información. 

 

En el resto de indicadores la preocupación es grave, sobre todo en lo que respecta a la 

calificación y confianza en las policías y en la PGR, que deben estar por encima de 

desconfianzas para poder funcionar con efectividad. 
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